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Automatiskt genererad beskrivning]Holma Östra Samfällighetsförening 

Information - Nya beslut om moms för samfällighetsföreningar
Under 2022 meddelade Skatteverket i ett ställningstagande att samfällighetsföreningar skulle ta ut moms på bidrag som föreningen tar ut från sina medlemmar. Skatteverkets ställningstagande medförde att många samfällighetsföreningar registrerade sig för moms så även Holma Östra Samfällighetsförening. 
Nu drygt 2 år senare meddelar Högsta förvaltningsdomstolen (Mål: 1536-23, 1537-23, 2868-23, 4686-23) att bidrag som uttaxeras av en medlem i en samfällighetsförening utifrån de andelstal som fastställts för en gemensamhetsanläggning inte utgör ersättning för en vara eller en tjänst som föreningen tillhandahåller. Därmed ska de bidrag som samfällighetsföreningar uttaxerar av sina medlemmar inte vara föremål för moms.  
Domen innebär att samfällighetsföreningar som bara tar ut bidrag från sina medlemmar inte längre ska vara registrerade för moms. Dessa föreningar behöver avregistrera sig från moms och kan begära omprövning av tidigare momsdeklarationer. 
Detta är nu genomfört och Holma Östra Samfällighetsförening är avregistrerad för moms, inlämnade momsdeklarationer är omprövade och återbetalning finns på föreningens bankkonto. Samfälligheten kommer därmed fortsättningsvis inte att debitera moms på avierna eller kunna dra moms på fakturor utan kommer att hanteras precis som innan Skatteverkets beslut. 
Läs gärna mer på www.skatteverket.se/föreningar/driva/samfallighetsforening
Vid frågor vänligen kontakta styrelsen på holmaostra@gmail.com 
Med vänliga hälsningar 
Styrelsen 
image1.jpeg




